
 

Subsecretaría de Educación Media Superior 
Dirección General de Bachillerato 

Escuela Preparatoria Federal por Cooperación 
 “QUETZALCÓATL” 

CLAVE: EMS-2/123   CCT. 17SBC2123R  Tepoztlán Morelos 

 
Contesta correctamente las siguientes preguntas:  

 

1.- Que es la Contabilidad según Elías Lara Flores:  

2.- Cuales son los tipos de Contabilidad:  

3.- En que año nació en México el Instituto Mexicano de Contadores Públicos A.C.:  

4.- Cual es la clasificación de les entidades económicas:  

5.- Cual es la Legislación Contable de la Contaduría:  

6.- Que es la Contabilidad según el Boletín NIF A-1 es: 

7.- Quien es considerado el padre de la Contabilidad:  

8.- Definición de Contabilidad según Javier Romero López 

9.- Definición de Contabilidad según William W. Pyle 

10.- Cuales son los principales Estados Financieros Básicos 

 

 

Contesta correctamente cada pregunta y encuéntrala en la sopa de letras: 

 

1.-Representa el valor de los locales propiedad de la empresa: _________________________ 

2.-Representa el valor del IVA que el comerciante cobra: ___________________________ 

3.-Representa la baja de valor que sufren los bienes de la empresa: _______________________ 

4.-Representa el importe de los anuncios publicitarios pagados por anticipado: _________________________ 

5.-El saldo de la cuenta de compras por su naturaleza es: _________________________ 

6.-Representa el importe del efectivo depositado en Bancos: _________________________ 

7.-Representa el importe del IVA que al comerciante le cobran: ___________________________ 

8.-Representa el valor de las maquinas interconectadas como monitores, impresora, etc. __________________ 

9.-Representa el efectivo en existencia: ____________________________ 

10.- El saldo de la cuenta de ventas por su naturaleza es: _________________________ 

E Q U I P O D E C O M P U T O 

W T V I S A T N E V R J M E I 

A J A C R E E D O O N J L U I 

S A T N E V E D D T S B C V D 

D D P V O X O U U R A I A E T 

M X Y A S J E F D T E T P S A 

O O V Q Z D Y P I V R R D J C 

S O I C I F I D E A E B S M R 

L Q K X E E E S S C X N S G E 

T J G U L R K L I B D O B U D 

Y V D O C Y A A R U C I Z U O 

H O S A V D C P U N E D D Z R 

R Z A T A I I D A D A N J A I 

U V L D O G B B H X T A T H S 

I V O N O A D N A G A P O R P 

 

 

 

Asignatura:  Contabilidad I  GUÍA DE EXAMEN 

Profesor: Rodríguez Martínez Marisol Fecha:  

Alumno:  N.L. Grupo: Calificación :    



Identifica si la cuenta representa un bien, un derecho, una deuda, o una obligación para la empresa en el espacio que corresponda: 

Terrenos 

Papelería y útiles de oficina 

Proveedores 

Acreedores hipotecarios 

Anticipo de clientes 

Primas de seguros 

Impuestos por pagar 

Intereses pagados por anticipado 

Acreedores diversos 

Rentas cobradas por anticipado  

Bancos 

Equipo de cómputo 

Propaganda y publicidad 

Clientes 

Terrenos 

Caja 

Deudores diversos 

Mercancías 

Equipo de transporte 

Depósitos en garantía 

 

Bien Derecho Deuda Obligación 

    

 

 

Registra los siguientes asientos empleando el libro diario, libro mayor, obteniendo los saldos y Balance general 

 

1. Apertura: Caja $50,000; Bancos $650,000; Clientes $100,000; Documentos por cobrar $120,000; Proveedores $80,000 y Documentos 

por pagar $100,000 

2. Un cliente nos pagó en efectivo su cuenta de $ 80,000.00. 

3. Le pagamos a un proveedor nuestra cuenta de $50,000.00.  

4.- Se compra mercancía por 500,000 que se paga con cheque 

5.- Se vende mercancía por 200,000 a crédito 

6. Compramos mercancías por $ 800 000, de los cuales dimos $230,000.00 con cheque y el resto lo quedamos a deber. 

7. Vendimos mercancías que importan $600,000, de los cuales nos pagaron $300,000 con cheque; $150,000 con una letra endosada a 

cargo del señor Aguilar y el resto nos lo quedaron a deber.   

8. Compramos mercancías por $600,000, de los cuales pagamos $150,000.00 con un cheque a cargo del Banco Comercial del País, S.A.; 

y el resto lo quedamos a deber. 

9. Vendimos mercancías que importan $600,000, de los cuales nos pagaron $250,000.00 con cheque y el resto nos lo quedaron a deber 

10.- Se compra equipo de transporte por 250,000 el cual se paga con cheque. 

11.- Se realizan los siguientes pagos pagando con dinero de caja: 

Plumas   $150.00   Mantto. del local  $970.00 

Ropa de trabajo  $850.00   Gasolina   $800.00 

Papelería  $600.00   Tóner   $850.00 

Agua embotellada $350.00   Energía eléctrica  $760.00 

12.- Se vende mercancía por 250,000 que nos pagan con cheque 

13.- Se vende mercancía por 150,000 el cual nos pagan con cheque 

14.- Se repone la caja del punto 11 

15.- El cliente del punto 5 nos paga 60% de su deuda. 

 

 

 

 


